

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na „Dostawa energii elektrycznej na potrzeby Zakładu Usług Komunalnych w Węglińcu”

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2015r., poz. 2164 z późn. zm.) Zamawiający informuje, iż wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. Niniejszym udzielam wyjaśnień.

PYTANIE NR 1

Kto jest dla Państwa Operatorem Systemu Dystrybucyjnego?

ODPOWIEDŹ NR 1

Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest Turon Dystrybucja S.A.

Dla jednego obiektu tj. oczyszczalnia ścieków w Węglińcu Operatorem Systemu Dystrybucyjnego jest PKP Energetyka S.A.

PYTANIE NR 2

Kto jest sprzedawcą energii elektrycznej?

ODPOWIEDŹ NR 2

Sprzedawcą energii elektrycznej jest TAURON Sprzedaż S.A.

PYTANIE NR 3

Proszę o wyjaśnienie czy zamówienie obejmuje 24 (tak jest w siwz) czy 21 punktów poboru energii (tak podaje załącznik nr 1 do siwz)

ODPOWIEDŹ NR 3

Sprzedawcą energii elektrycznej jest TAURON Sprzedaż S.A.

Zamówienie obejmuje 24 punkty poboru energii zgodnie z załącznikiem do niniejszych odpowiedzi na pytania.

PYTANIE NR 4

Czy Zamawiający dopuszcza podpisanie umowy korespondencyjnie?

ODPOWIEDŹ NR 4

Tak.

PYTANIE NR 5

Czy dla obiektów objętych postępowaniem przetargowym będzie to pierwsza zmiana sprzedawcy?

ODPOWIEDŹ NR 5

W przypadku jednego obiektu tj. Przepompowni ścieków ul. Mickiewicza Węgliniec dz nr 237/7 będzie to zmiana sprzedawcy po raz pierwszy dla pozostałych kolejny.

PYTANIE NR 6

Czy obecnie obowiązujące umowy zostały wypowiedziane? Jaki jest termin wypowiedzenia aktualnie obowiązujących umów

ODPOWIEDŹ NR 6

Obecna umowa obowiązuje do 31.12.2016r. z 3 miesięcznym okresem wypowiedzenia.

PYTANIE NR 7

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę ceny jednostkowej w przypadku wprowadzenia przez Ustawodawcę zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany ustawy prawo energetyczne lub aktów wykonawczych do tej ustawy wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej

ODPOWIEDŹ NR 7

Tak

PYTANIE NR 8

Czy w przypadku braku otrzymania wskazań liczników od Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiający dopuszcza możliwość wystawienia faktur szacunkowych (korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciągłości przekazywania przez Zamawiającego środków finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i uniknięcia skumulowania się znacznej kwoty za energię elektryczną na rzecz Sprzedawcy?

ODPOWIEDŹ NR 8

Tak

PYTANIE NR 9

Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczególnych PPE?(jednomiesięczny, dwumiesięczny)?

ODPOWIEDŹ NR 9

Dla poszczególnych PPE obowiązuje miesięczny okres rozliczeniowy.

Zestawienie punktów odbioru energii elektrycznej

Lp.	Punkt poboru	Taryfa	nr. licznika
1	Oczyszczalnia Ścieków Węgliniec	C21	13102054
		C21	1250473
2	Oczyszczalnia Ścieków Ruszów ul. Brzozowa dz. 252/6	C11	71836872
3	Pompownia P1 ul. Piłsudskiego Węgliniec	C11	9293504
4	Pompownia P2 ul. Mickiewicza Węgliniec	C11	12894329
5	Przepompownia Ścieków ul. Mickiewicza Węgliniec dz. nr 237/7	C11	71837481
6	Pompownia ul. Partyzantów 8 Węgliniec	C12a	94847449
7	Pomp. Czerwona Woda ul. Zgorzelecka	C21	1206760
8	Pompownia Stary Węgliniec	C11	12284944
9	Pomp. "Źródełko" Zielonka	C11	7957556
10	Hydrofornia Ruszów	C11	10736759
11	Hydrofornia Zielonka	C11	13021059
12	OSP Węgliniec ul. K. Wojtyły 16	C11	70784342
13	OSP Czerwona Woda ul. 3 Maja 4	C11	4643870
14	OSP Stary Węgliniec	C11	46770874
15	OSP Ruszów ul. Żagańska	C12a	70822757
16	Ośrodek Zdrowia W-c ul. Sikorskiego 40	C11	96286207
17	Ośrodek Zdrowia Cz.Woda ul. 5 Grudnia 4 klatka schodowa	G11	80986183
18	Ośrodek Zdrowia Ruszów ul. Żagańska 2	C11	9624185
		G11	24566223
19	Okrąglica SUW	C11	10120491
20	Stadion Miejski Węgliniec	C11	47018042
21	Jagodzin 37	G11	7553454
22	Jagodzin 81	C11	11054833
23	Ruszów ul. Zgorzelecka 6	G11	60230118
24	Kościelna Wieś 23	G11	21695082